

“免费减肥”——找的就是你

夏日免费减肥瘦身 300人热抢代言“可丽可心”掀起郑州减肥热潮

“减肥、纤体、养生一步到位”，可丽可心国际减肥俱乐部，16年专业减肥“夏日寻人大型公益活动”开幕，找寻对身材不满意的读者，免费为您塑造完美体形！减腰围、减大腿、减胳膊、想减哪儿就减哪儿！想瘦多少瘦多少！全部免费，不让您花费一分钱。预约报名电话：66988386 65328361 67931010 69320777 67522695 61298888

可丽可心减出健康好身材

女人对身材曲线，可谓斤斤计较！夏天到了，正是女士们展现靓丽身材的绝佳时机，然而许多年轻女性因为身材肥胖变形难以如愿以偿。本报“夏日免费减肥寻人活动”开展半个月以来，已有600多名爱美人士积极报名参加，希望能健康快速地减掉身上的赘肉……

可丽可心“四合一”中医疗法，不节食、不运动、不乏力、不针灸、不腹泻，轻松舒服无痛苦，并以心理、调理、营养、动养四大减肥方式，从根本上全面攻克致肥因素，安全有效，不易反弹，“减肥、纤体、养生一步到位”，不管减20斤、40斤、60斤都能保证皮肤收紧、光滑、细腻、有弹性。承诺减肥，三顿饭照常吃，越减越快，肩瘦哪儿就瘦哪儿，在减肥的同时，对颈椎病、肩周炎、面部色斑、青春痘、高血脂等疾病有一定独特疗效。这一最新科学减肥技术让渴望减肥的广大市民产生了浓厚的

兴趣，逾百人愿意成为减肥代言人。

胖哥要减肥瘦身争做代言人

可丽可心“夏日寻人免费减肥瘦身，打造品牌减肥代言人”，吸引了不少人的眼球。36岁的张先生身高183厘米，体重113公斤，是一家公司的老总，他说：对美的渴望没有年龄性别的界限，女人爱美！男士也不想臃肿肥胖，只要能够健康快乐地减肥，不免费也没关系。当问到如果成为代言人的感受时，他幽默地说：“如果能成为郑州可丽可心减肥协会的代言人，是件很自豪的事情，我一定会请好朋友们大吃一顿，再美美地睡个好觉，犒劳犒劳自己。”

活动中也不乏一些经济困难、寻求免费帮助的男士和女士。郑州可丽可心减肥协会的刘红霞总经理表示，“夏日寻人”免费减肥活动是为了更好地推广可丽可心最先进、最科学的减肥技术，让更多的人认识这一技术，避免走入减肥误区。总经理孙晶晶说，26岁的王丽，身高165厘米，原体重80公斤，属于肌肉型肥胖。出于健康考虑当时选择了可丽可心“四合一”中医减肥，一个疗程下来成功瘦身42斤！从去年11月份停止治疗至今，不仅没有任何反弹现象，而且肤色日渐光滑细腻。

相关链接

2009可丽可心青少年减肥夏令营7月5日开营

丰乐农庄四星级、全封闭减肥疗程，训练，减肥、锻炼、学习，两次旅游，面面俱到。首期60人，快快报名，莫失良机

报名地址：郑州市东风路与天明路北200米

电话：0371-61318888

郑州市可丽可心减肥协会6个成员店地址：中原路与工人路西100米路南67931010/东大街与紫荆山路交叉口东200米(市一分院对面)61298888/二七广场西大街与南下街交叉口西南角66988386/东风路天明路森林半岛店65328361/桐柏路与煤仓街西200米路南67522695/郑汴路与中州大道交汇处东500米中南海知音10楼424室69320777

我国成功研制出脊髓病专用药

脊髓疾患是因脊髓损伤后，造成支配的感觉和运动功能丧失，躯体反射活动发生明显障碍，同时也造成周围的神经断裂和破坏，神经传导发生的改变、轴突断裂、内膜破坏、神经传导功能丧失，致使部分瘫痪、肌肉萎缩，给患者及家庭造成严重的心理和生活负担。

以长春新宇药业为首的12家权威科研机构经过多年临床验证，研制出治疗截瘫、肌肉萎缩、运动神经元病、脊髓空洞症、脊髓炎、等脊髓疾病专用药——尊皇益髓颗粒(国药准字Z22021873)，该药精选人参、冬虫夏草、牛脊髓(鲜)等名贵药食两用精华配伍，并采用高科技生物合成技术提纯而成，转化成独有的脊髓神经修复因子和再生因子，能迅速修复受损脊髓神经细胞，在断裂或受损的神经周围，建立新的神经组织，轴突、树突紧密连接，结束了脊髓病久治不愈的难题，这一重大的科技突破，再次把中医推向世界顶峰。详情咨询：0371-61603299

“膝关节病”特效国药问世

膝关节病主要是关节软骨退变和滑膜异常改变造成的，患者常表现为关节疼痛，上下楼关节痛得更厉害，久坐站起时关节僵硬不动步，蹲起困难，严重者关节肿胀积水甚至残疾。病人异常痛苦。

“追风活血膏”是被载入中国药典的国药准字黑膏药，治疗膝关节退行性骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化等效果神奇，富含高效透皮生物活性因子，能快速渗透病灶组织深部，营养修复关节软骨，钝化骨刺，消除粘连水肿无菌性炎症。急性患者当天就能见效，一般5~7天疼痛减轻，3~4个疗程康复。1个疗程18天，需6~12盒。权威骨病专家提示，本品是治疗性药品而非保健品，选国药治骨病不花冤枉钱！

康复专线：0371-66075399 65163013
大学路河医门诊楼正对面茂源堂大药房、怀仁堂大药房(黄河路服装批发市场东侧)

皮肤病免费用

秘制中药+开穴刮痧

皮肤病在表皮，根在血液脏腑。震惊医学界的“经络深层排毒法”一年来创造了无数奇迹，这种国内独创的中医绝技不打针不用激素，用数十味中药熬制的皮肤病专用刮痧油通过经络给药对患者进行开穴刮痧，快速打通人体最大排毒通道的膀胱经、调节督脉、胆经、大肠经、肺经。并能激活心、肝、脾、肺、肾等脏腑的腧穴，调整脏腑、培补气血，疏通气血运行及排毒大通道，达到深层排毒的奇特功效。并巧用秘制中药(肤美先)换肤除癣强化皮肤自愈功能。真正做到了绿色安全、见效更快、费用更低、治疗更彻底、控复发更强，只需一次试用即可见证满意效果，凡经历患者，无不称奇！

继续在全省征询6000名5年以上银屑病、神经性皮炎、湿疹及各类皮肤病的重症患者，免费试用三天，亲眼见证效果。提醒患者，各地皮肤病患者免费体验中心的工作已陆续展开，患者可就近选择。

东郊的张先生感触最深：我这一生的“盔甲”已经30多年了，各地求名医、四处寻偏方，钱花尽罪也受够了。看到开穴刮痧治皮肤病，只是觉得挺特别就想试试，做梦也没想到一个多月的时间，没花多少钱，“盔甲”全退了，特别每次刮痧用药后，那种神清气爽的感觉可是几十年没有过的，真的是十万分的满意！预约电话：0371-6720952

烟毒吞噬生命

清肺国茶轻松洗肺 告别烟害

医学研究证实：香烟燃烧会产生焦油、尼古丁、一氧化碳、苯等2000多种有毒有害物质，粘附着在呼吸道黏膜、肺泡壁等部位，破坏有机组织，滋生细菌，导致咽炎、支气管炎、肺炎等呼吸系统疾病，甚至会引起癌变。吸烟的人肺部粘连大量烟毒、有害物质，不能及时排出，大大提高呼吸系统疾病及肺癌发生率。

【清肺国茶】是国家人事部生产基地利用生物微分子分解原理开发研制，原特供领导干部专用的“生物洗肺”高科技产品——【清肺国茶】成功填补医学界空白。

它采用国际生物科技领域三大领先技术之一的原生态药用茶剂、人体口服方式，有效成分进入人体迅速分解出生物活性物质“清肺溶菌酶”，清除肺部毒物、修复肺脏自清功能，提高人体免疫。

【清肺国茶】一经问世便荣获联合国国际科学与和平周荣誉大奖，中国医药保健品公信力产品，获国家发明专利。咨询电话：400-633-0506

饮水养生,水宜生让消费者真正受益

中年人戒烟戒酒，十人九败。如果告诉一个中年男人：你未来的健康靠喝水就能喝出来，戒不了烟酒，喝一种水就可以清烟毒、解酒毒并可预防疾病，你一定不会相信。日前，在对某沿海城市一个区的写字楼进行健康生活习惯的抽样调查时意外发现，有超过600名各类办公室人员在使用“水宜生”水杯。据了解，此水杯能够将普通水在一分钟内变成弱碱性的活性水，清除烟毒、解除酒毒、溶解油脂、预防疾病。

有着40多年从医经验的张院长说：“大多数人都是生病了才来找医生，在这几十

我的癫痫治好了

我今年22岁，住在环境幽雅而又美丽的牡丹城——洛阳。因在4岁时发过一次高烧住院，当时连续4天体温39摄氏度~40摄氏度，可把我父母急死了，通过医院治疗10天才恢复正常，可就在那一时刻给我带来了一个可怕的后遗症——癫痫病，使我终身难忘。听同学讲：他第一次看到我发病是在上小学四年级的时候，那时正上第一节语文课，看到我突然倒地、四肢抽搐、口吐白沫、牙关紧闭、咬舌头、神志不清，当时全班同学都被那一幕吓坏了，连老师都六神无主，不知道是怎么回事，赶紧拨打120急救电话，在地上躺了有20分钟左右，这时候父母与120急救车也来了，把我送到本市人民医院进行检查，结果诊断为继发性癫痫病。就从那一天开始，这十几年来我的父母带着我四处求医，全国各地不知道去了多少地方都无济于事，因常年服用西药，检查时发现肝、肾等重要器官受到严重损害，导致转氨酶增高至300，还出现了乱丢东西，花去了好几万元的医药费，当时我真的已经失去治疗信心。就在去年，有一天去同学家玩，偶然看到他家的河南科技报上有一篇文章说：郑州市中原中医院有一种“蛇药三联创新疗法”能治疗这种癫痫病，当时我就拨通了中原中医院24小时全国免费咨询电话400-706-5977和0371-66999120进行咨询并预约。第二天在父母的陪护下，我们坐上火车来到了郑州火车站，然后坐上了44路公交车到中原路华山路站台下车向西走了100米路南，来到中原中医院二楼癫痫病诊疗中心求医。经过坐诊主任细致的检查，确立了“引火归原、燥湿健脾、祛风解痉”的治疗方案。给我做了“穴位种植”，并开具了“草本蛇药”等药，经过9个月的精心治疗，我的病已经完全康复了，到现在再也没有复发过。

我非常感谢郑州中原中医院的神奇蛇药妙方治好了我的癫痫病，感谢我的父母和关爱，鼓励我的人，是他们给了我勇气，让我走上了健康之路。为此，我也呼吁天下所有癫痫病患者，现在医学这么发达，只要你们有信心治疗，也会告别病痛的折磨。

年的临床过程中，我发现那么多的痛风、糖尿病、癌症、心脑血管病人都是酸性体质。每天抽烟喝酒、大鱼大肉，再加上情绪压力大、长期服药，身体都酸化，弱碱性水正好可以很好的调节人体的酸性体质，用这个杯子喝水可以达到保健养生、预防疾病的作用。”

当地一位40多岁的干部说，从新闻里看到“水宜生”的发明将使我我国健康水饮用技术超过世界领先的日本心里非常高兴！大家都知道电解水对身体好，其实我家里就有一台1万多块钱的水机，可我每天大多数时间都在单

位，也喝不上啊！现在有了这个杯子，不需要插电，办公室一放，想喝就喝；而且喝的还是活水，抽完烟嗓子不干不疼了，胸不闷了，呼吸顺畅多了，最神奇的是，前两天到医院体检，竟然发现血脂都降下来了。

一名30多岁的女白领说：真没想到喝水不但能够保健防病，而且还有明显的美容减肥作用，“水宜生”刚上市，我就打电话(0371-60552200)订购了6个，不但自己和爱人用，还送给父母也用。

董亚飞 刘郡方

咨询热线：0371-60552200

治痔疮医疗援助活动正式启动

痔疮高发 夏季治“好”

免挂号费、检查费；手术治疗费优惠50%；药费优惠10%

“30多年的混合痔能够被治好，真是让我一身轻松，不但手术过程中没有任何疼痛，连手术后也一直没有任何疼痛和不适，炮院肛肠科的大夫水平真是到家了。”日前，家住管城区的退休老干部陈先生向记者讲述了自己的幸与不幸。原来，67岁的陈先生在新疆的十几年患上了恼人的痔疮，也治疗了30年，随着年龄增长，病情渐渐加重，前段时间又犯了，出血出得老人直犯晕。老人听人介绍来到了炮院肛肠科，通过该科韩主任的独特手法，十几分钟手术就解决了老人30年的难题，术后配合中药离子导入和红光治疗，老人很快恢复健康。

夏季是痔疮的高发期，记者采访了郑州原炮院肛肠治疗中心的韩主任，他说夏季痔疮高发因素很多，疲劳过度、内火过旺等容易使肠胃浊气不

能及时排出，淤积于血在肛门处引发了痔疮。另外，人们出汗比较多，即使及时补充水分，也会出现大便干燥、排便困难等情况，夏天食物容易变质，不注意饮食，很容易引起急性肠胃炎，导致腹泻，促使痔疮发作。

韩主任说：“盛夏时节，人体处于新陈代谢较旺盛的时候，此时对痔疮等肛肠病治疗后创伤的生长，恢复更有利。所以，痔疮患者大可不必担忧在此时进行痔疮治疗，甚至应抓住盛夏这一良好时机来摆脱痔疮困扰。”同时提醒患者，当肛门感觉异常时，须趁早及时接受治疗。郑州原炮院肛肠诊疗中心采用的微创手术已远超越了传统的手术，手术无痛，不需要住院，当天就可以正常活动，配合医生的治疗。夏季治疗痔疮是一个良好的时机。

聂广利 张玉韩

活动期间可享受

1.免专家咨询费、挂号费、检查费、会诊费；2.药费优惠10%；3.治疗费、手术费优惠50%；4.到门诊后所需的环节均由导医代办；5.新农合病人、特困社保病人、失业人员、下岗工人、复退军人、70岁以上老人、烈士家属、五保户、残疾人员、农民工，凭有效证明，除可享受以上1~4项优惠外，另可享受200元援助基金。

援助热线：0371-61795999、67979933

地址：郑州市建设东路24号(原炮院门诊三楼)肛肠诊疗中心

网址：http://www.gcclzx.com

美国蕾丝床垫——创造睡眠文化 创行全球70年

创立于1938年美国芝加哥的“Restonic”美国蕾丝床垫，原本是由美国8家床垫制造厂研发设立。1960年，Restonic美国蕾丝申请注册独立全球的世界专利“护背结构”，有效支撑与贴合睡眠时的身体律动、护脊椎，成为全球唯一拥有此项技术专利的专业品牌。于1987年、1991年、1994年、1999年、2003年及2006年，美国蕾丝成为全球唯一6次获得美国消费者文摘Best Buy奖项之国际品牌，显示全球消费者对其品质上的肯定。

Restonic美国蕾丝拥有全球38家工厂及23个国际授权，分布范围涵盖南北美洲、欧洲、澳洲、非洲、亚洲等地，蕾丝不断为消费者整合多种产品，包括床垫、大床床组，以及经典床品、床头等。典雅风格的设计，与温馨浪漫的空间营造，彻底满足消费者对于舒适与精致生活的追求。

目前中国区唯一河南指定专营在郑州金水路欧凯龙2楼“美国蕾丝床垫”专营，咨询电话：0371-66761699